——-QOriginal Message-—

From: lLlep6aTa Hatana MuxainisHa <foi+request-92670-e47b9386 @dostup.pravda.com.ua>
Sent: Friday, September 17, 2021 6:37 PM

To: gupszn <gupszn@vmr.gov.ua>

Subject: InpopmauiiHmii 3anuT - 440MNinbruMKKN

[obporo guHal

1. [lenaprameHT coujanbHoT NONITUKK BiHHKMUpbKOT Mickkol paam (ACNBMP) 2. Kepisuuky ACMBMP
21100, M. Binumua, Bya. Cobopna, 50, Ten. 50-43-50, e-mail: gupszn@vmr.gov.ua

llep6ara Hatana MuxaiinieHa, nloguHa 3 iHBanigHicTio 2 rpynu, nocsigueHHn sogia AALLL Ne000548,
suaaHe 27.04.1978p. JAI MBC - YBC Binuuupbkoi obnacri

21037, M. BiHHULRA, XUTNO (KBapTupa)
Mpouwy NiaTBEpAUTH OTPUMAHHA LLbOMO ENEKTPOHHOIO NMCTA 32 NPU3HAYEHHAM BiANOBIAHO A0 NpUNUCIB
ct.7 Po3ainy Il «Mopaaky po60oTH 3 eN1eKTPOHHUMKU AOKYMEHTaMM Y AiN0BOACTBI Ta iX NiArOTOBKM 40
nepeaasaHHA Ha apxisHe 36epiraHHA», 3aTBepakeHoro Hakasom MiHictepcTsa roCTUUi YKpaiHu Big
11.11.2014 Ne1886/5.
Llei nMCbMOBMIA ENEKTPOHHUI NCT NIANKUCAHWIA MHOIO eNeKTPOHHMM (undposum) nignucom BignosigHo
[0 NPUNKCIB 3aKOHY LWAAXOM A0AABAHHA A0 ENEKTPOHHUX AaHUX, WO CKA3AAI0Tb TEKCT IMCTA, AaHuX
(iHdopmaLiii) 8 TeKCTOBIN enekTPOHHIH GopMmi, — a came BNACHOPYHHOrO NIANKCY Y BUrNAAT MOTO BNACHOTO
npi3BMLLa Ta iHiLianiB APYKOBAHMMU NiTepamu Takoro surnagy: «H.M. WWepbata».
Lleii aucT mictutb 11 3anuTiB Ha aocTyn 40 odiuinHmux gokymeHTis=ny6niuHoT iHpopmauii.
Lie auct micTuTh 11 32a8 Ha OTpUMaHHA iHdopmaLi, HeobxigHOT MeHi gna peanizauii moix npas NOANHU.
Lieit aucr mictute 11 3anuTie Ha AOCTYN A0 MOIX NEPCOHA/BHUX AAHMX Ta iX 3aXMCT.
Lie#t AncT MicTMTb 3BEPHEHHA 3 METOK peanisauii Moix npas NIAUHMU.
3a nosigomneHHam TOB «EHepa-BiHHMUuA», NO MOEMY AOMOTOCNOAAPCTBY NPUNUHEHO HapaxyBaHHA Ta
cnnary cybcuaii Ha eneKTpoeHeprilo, a TAKOX HapaxyBaHHA Ta cnaaty niner 6aTtbky Wepbatomy M.&. ak
yuacHuky BBB Ta marepi LLiep6ariit I.C. Ak AUTHHI BiltHM, AK | ByAb-AKi HAAXOAKEHHA BIOAMKETHHX KOWTIB 40
eneKrponocrayanbHuka, 3 01.05.2016 poky.
BignosigHo go cr.ct.8, 10 Esponeicbkol KOHBEHUIT NPO 3aXKUCT NPaB NAMHM, CT.CT.1, 2, 6 KoHBeeHLii Pagu
€sponu npo goctyn Ao odilifHMX AOKYMEHTIB, WO AiE AK HaUioHanbHUIA 3aKoH 3 11.06.20, cT.cT.32, 34.2
KoucTutyuii YKpaiku, 3akoHis Ykpainu «[po indopmauio», «Mpo gocryn ao nybniukoi indopmauiin, «Mpo
3aXMCT NePCOHaNbHUX AaHUXY, « [P0 3BepHEHHA POMAaAAHY, NPOLWY HaaaTH meHi iHdopmauito, HeobxigHy
Ana peanizauii MOiX Npas NIOAUHK, 3aABNEHHA B IHTEpecax Npas NIOAUHWM NPABOBUX BUMOT B NOPAAKY,
BU3HAYEHOMY 3aKOHOM; MOT NepcoHantHi aaHi; odiuikHi gokymenTu=ny6niuny indpopmauito, LLIO €
MNPEAMETOM CYCNINbHOIO IHTEPECY, HeobxigHy AnA BUABNEHHA NOPYLUEHb NPaB NOAWHU, 3N0BKUBAHHA
BN3A0I0, PU3UKIB ANA 3A0POB'A Nl04eH, | AKY A MAI0 Hamip ONPUAIDAHUTK SAA CYCNINLCTBA, a came:
1. Yn HapaxoByBanachk Ta CnaadyBanacs Cy6CUAIA, BKAOUHO | BHOKPEMNEHO 33 €/1eKTPOEHEPTiD, MOEMY
AoMorocnoaapcrey 3a nepioa, 3 01.05.2016 poKy no gaHui vac?
1.1. AKwWwo TaK, npowy Hagatv aaxi 1a ix JOKYMEHTANbHE NIATBEPAXKEHHA npo ¢akT, poamipu, aatu
HapaxyBaHHA Ta OKPeMo cnnaTu cybCcuAil MOEMY AOMOTocnoAapcTey 3a nepiod 3 01.05.2016 poky no AaHui
4ac B po3pisi micauis.
1.2. AKWo Hi, NpoLy HaBecTH NpaBoBi nigcTasu Ta GpakTMUHi 06CTaBMHM NPABOMIPHOCTI TaKOT HECNAATH.
2. Yn HapaxoByBanach Ta CnAavysanacek ninbra Ha XKM yyacHuka BBB, BKAIOYHO | BUOKpEMNEHO 33
enekTpoeHeprito, Moemy 6atoky Wepbatomy Muxainy ®egoposuyy 3a nepiog 3 01.05.2016 poky no aaHui
yac?
2.1. AKwo TaK, npowy HaaaTH AaHi Ta ix JOKYMEHTANBHE NIATBEPAMEHHA npo dakT, po3mipu, patu
HapaxyBaHHA Ta OKpemo cnnatu ninbru Ha KM yyacHuka BBB, BknouHO | BUOKpemneHo 3a
enekTpoeHepriio, moemy 6atbky LLlep6aTomy Muxaiiny ®egoposuuy 3a nepiog 3 01.05.2016 poky no gaHuii
yac B po3pisi micauis.
2.2, AKWo Hi, npowy HaBecTH Npasosi nigctasu 1a GpakTUYHi 06CTaBUMHMU NPABOMIPHOCTI TAKOT HECNAaTH.
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3. Yu HapaxoByBanach Ta Cnaavysanacs ninbra Ha HKIM gutuxi Bil{HW, BKNIOMHO | BUOKPEMAEHO 33
enekTpoeHeprilo, moitt mami LLlep6arii Fanuui Cepriieni 3a nepioa 3 01.05.2016 poky no AaHuiA vac?

3.1. AKWWO TaK, NPOLWY HaaaTh AaHi Ta ix AOKYMEHTANBHE NIATBEPAXXEHHA npo dakT, poamipu, AaTH
HapaxyBaHHA Ta OKPEMO CMAATK Ninbrv Ha MK AnTHHI BiiiHKM, BKAIOYHO | BUOKPEMNEHO 33
eneKTpoeHeprilo, Moitt mami LLiepbariit Fanuni CepriieHi 3a nepiog 3 01.05.2016 poky no AaHui vac B
po3pi3si micauis.

3.2. AKWO Hi, NpowWwy HaBecTH NpasoBi niacTasu Ta GaKTuHi 06CTaBUHK NPABOMIPHOCTI TAKOT HECNNATH.

4. BXigHWiA peecTpauiiHuii HOMep Ta ATy BXiAHOT peecTpauil Uboro ncTa.

5. HanexHo 3acsiaueny pakcuminbHy konio (GoTokonito 3 opuriHany) UbOro AMCTa 3 peksiaMTamu Horo
BXigHoOl peecTpaui.

6. LNA YHUKHEHHA HeNOPO3yMiHb Ta PIaIHONPOYMTaHb NPOLWY NPU HaAaHHI BIANOBIAEA Ha ULOTO NMCTa Ta
3anuTaHol HUM iHPOPMALLT BKA3yBaTH, Ha AKMIA CaMe HOMED 3anKTY (3aABM) B LIbOMY INCTI HAAAETLCA
KOMHa Bignosigb Ta iHpopmauis.

BignosigHo A0 1.7 3aKoHy YKpaiuu «MNpo indpopmauiion: «2. Hixto He Moxe obmeskyBaTu npasa ocobu y
subopi Gopm i gxkepen oaepaHHA IHPOPMaLLT, 38 BUHATKOM BUNAAKIB, nepeabayeHnx 3aKoHoM».
Po3'acHI010, WO signosigHo Ao cr.1 Ykasy lMNpesunaii BepxosHoi Pagu CPCP sig 4 cepnua 1983 poky NeS779-
X ,Mpo NOpAAOK BMAAYi Ta 3aCBIAYEHHA NIANPUEMCTBAMK, YCTAHOBAMHK, OpraHizauiaMu Konii AOKYMEHTIB,
L0 CTOCYIOTbCA Npas rpomagaH” (Bigomocti BepxosHoi Pagu (BBP), 1983, Ne32, cr.492)
(https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v9779400-83), akuit ao cborogHi gie 8 YKpaini signosigHo o crarri
3 3aKkoHy Ykpainu ,,lpo NpaBoHACTYNHULTBO YKPaTHU" AK TaKKMiA, WO He CynepeumTh 3aK0HOAaBCTBY
Ykpaiuu, «MNpeangis Bepxoeroi Pagn CPCPnocTaH 0B A €: 1. BCTaHOBUTH, WO AepKaBHi | rppoMaacobki
nigNpPUEMCTBA, YCTAHOBM i OpraHisauii BMaaloTb 3a 3aasamu rpOMajAH Konii AOKYMEHTIB, AKi BUXOAATD Big
UMX NiANPUEMCTB, YCTaHOB i OpraHisauiit, AKWO Taki Konii HeobXigHi ANA BUPILWEHHA NUTaHD, WO CTOCYIOTLCA
npas | 3aKOHHUX IHTEPECiB rPOMaAAH, AKI 3BEPHYNMCA A0 HUX. KONiT AOKYMEHTIB BUAAOTLCA HA BnaHKax
NiANPUEMCTB, YCTAHOB i OpraHisaujin.

Y TakoMy M NOPAAKY NiANPUMEMCTBA, YCTAHOBM W OpraHisauii MOXyTb BMAABATH KONIT HAABHUX Y HUX
AOKYMEHTIB, WO BUXOAATD Bifl iHWMX NiANPUEMCTB, YCTAHOB | OpraHizauii, Big AKMX oaepxaTu
6eanocepeaHbO KONIT LIMX AOKYMEHTIB BaXXKO ab0 HEMOXNKUBO. Y BUNaaKax, KONKM AOKYMeHTH Bynu
BUKOHaHI Ha 61aHKax, NPy BUrOTOB/IEHHI KONiW BIATBOPIOIOTLCA peksi3uTu BaaHkis.

MianpUEMCTBA, YCTAHOBM i OPraHizauil BUCHNAIOTh TAKOMK KONIT HAABHUX Y HUX AOKYMEHTIB Ha 3aNUTK iHLIMUX
NiANPUEMCTB, YCTaHOB | opraHisauii, AKWo Konii Takux AOKyMeHTIB HeobxiaHi AnA BUPILEHHA NUTaHb, WO
CTOCYIOTbCA NPaB | 3aKOHHMX IHTEpecis rpomaasaH, AKI 3BePHYNUCA 00 HUX.

BipHicTb KONil OKYMEHTA 3aCBiAYYETLCA NIANMCOM KepiBHuKa abo ynoBHOBaXeHOI Ha Te cnyx6080i 0cobM i
nevaTtkoo. Ha Konil 3a3HavaeTbea gata ii Buaadi i pobutbea BigmiTka Npo Te, WO opMriHan AOKYMeHTa
3HaX0AUTLCA B AAaHOMY NISNPHEMCTBI, YCTaHOBI, opraHiaauyiin,

MopAaaoK 3acBig4eHHA KOMii AOKYMEHTIB BU3HaYeHUH NYHKTOM 5.26 HawioHanbHoro cranaapry YKpaiHu
OepxasHoi yHidikoBaHOT cucTemu gokymeHTauil, YHipikoBaHoi cucTemu opraHizauiiHo-po3nopagyoi
[oKymeHTauii "Bumoru ao opopmnioBaHHA aokymenTis” (4CTY 4163-2020, 3aTBepaXKeHOro Hakasom
[LepmcnoxuecraHaapTy Ykpaiuu sig 01.07.2020 Nel144, https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0144774-
20/conv#Text

3a BKa3aHWM HOPMATHMBHO-NPAaBOBMM 3KTOM, BifMiTKa npo 3acsigueHHA KONl JOKYMEHTa CKNafaETbeA 3
TaKUX enemMeHTiB;

- cnis «3rigHo 3 opurinanom» (6e3 nanok),

- HaMMeHyBaHHA nocaam, ocobucroro nignucy ocobm, aka 3aceiguye Konik, il BAACHOro iMeHi Ta npizsuwa,
- AAaTK 3aCBia4eHHA Konil,

Y BMNaAKax, BU3HaYeHUX 3aKOHOAABCTBOM, KONii AOKYMEHTIB 3aCBiAYYIOTE BIAOUTKOM NevaTku 10prMAUYHOT
ocobwm, cTpyKTypHOro nigposginy (cnyxbu ginosoactsa, cayxbu kaapis, byxrantepii Towo) opuanUHOT
ocobu abo neuwatku «4na Konii».

MNpurnag:

3rigHo 3 opuriHanom

MeHenxep i3 nepcoHany Oco6ucTmii nignuc Bnache im’a MPI3BMLLE Aata BigbuTtok nevaTku Bigmitky npo
3aceigueHHn Konii AOKYMEHTa NPOCTaBNAKTL HUXKYe peKBiauTy «Mignuc» Ha anubosomy 6oL OCTaHHLOTO
apKyLwa Konii AOKYMeHTa.




Nianuc BignNoBiganbHOT 0cO6M 3aCBiAUYIOTL Ha AOKYMEHTI BiABUTKOM nevyaTku oprauizauii. Binbutox
NeYaTkU CTaBNATH TaK, wob BiH OXONNIOBAB OCTaHHI KinbKa niTep Ha3eu nocagu ocobu, Aka nianucana
DOKYMEHT.

33 BUILEBKa3aHUM CNOCOBOM 3aCBIAYYBAaTUCL NOBMHHA KOXKHA CTOPIHKA AOKYMEHTA.

TaKo y BUNAAKY, AKILO AOKYMEHT CKNAAAETLCA 3 KiNbKOX CTOPIHOK, TO KONIT 3HIMaIOTLCA 3i BCIX CTOPIHOK,
AKi NOTIM MOXHA 3aCBiAYMTH | ¥ TaKMit cnoci6: npowuTk pasom, Hanuc "Konia” CTaBUTLCA Ha nepuuin i3
NPOLMTHX CTOPIHOK, KIHYMKW HUTOK Mae ByTi 3aKNEEHO KNaNTUKOM nanepy Tak, Wob HUTKK BUrNAAANY 3-
nia uboro nanepy. O608’a3K0BO 3BepXy LLOro Nanepy pobuTLCA HaNKC: ”MpoHYMepOBaHO i NPOWHYPOBAHO
(KinbKicTb aprywis uudpoto i NPONUCOM) apKywwis”, BKa3yeTbCA Nocasa ocobu, AKka 3aBipAE Koniw, ii NiAnuc,
npiasuuie, iHiuianm i aara. Bee ye CKPINMIOETHCA NEYATKOIO TAKUM HYMHOM, wob yacTuHa sinbuTry byna
NpOCTaBneHa Ha NPUKAGEHOMY KNaNTHKY Nanepy, a 4acTUHa - Ha CamoMy apKyLui Konil AOKyMeHTa.
Bianosiab Ta 3anuTtany iHGopmaLlilo B opuriHanax uv B uudposux (enekTpoHHMX) paKCUMINbHUX KONIAX
(boTokoniax 3 OpUriHaNis) — BKAKYHO CKAHOBAHUX KONIAX JIOKYMEHTIB, AKi BIANOBIAAOTL OpUriHanam
[OKYMEHTIB Ta NPUAATHI ANA CNPUIAHATTA TX 3MICTY (MIOTb MICTUTH YiTKe 306paXKeHHA NOBHOTO CKNaAY
TeKCTY AOKYMEHTa Ta HOro PeKBi3uTiB), HaneXHOo 3acBifueHnX BignoBiaHo A0 npunucis cT.1 Ykasy Npesugii
BepxosHoi Pagu CPCP Bin 4 cepnxa 1983 poky N29779-X ,Mpo nopagok BMZaui Ta 3acBig4eHHA
NiANPUEMCTBAMM, YCTAHOBaMM, OpraHisaliamu KONl JOKYMEHTIB, L0 CTOCYIOTbCA NpaB rpoMagaH”, Ak
ple B YrpaiHi signosigHo ao cr.3 3akoHy YKpainu ,l1po NpaBoHacTyNHUUTBO YKpaiuun”, nyukry 5.27 ACTY
4163-2020, 3aTBEPAKEHOrO Haka3om JlepcnoxuscTanaapTy Ykpaiuu Big 01.07.2020 Nel144, npowy
HaAaTW MeHi Ha eNEeKTPOHHY aApecy, 3 AKOT OTPUMAHUNI LEeN NNCT. Al He Aal0o 3r0AN Ha BUKOPUCTaHHA byab-
AKUX IHILMX MOTX KOHTAKTHMX A3HWX ANA METU KOMYHIKAL 32 UMM NUCTOM.

17.09.21 Nianuc: H.M. WLiepbata

3 noearoiw,

Lep6ara Hatana MuxainisHa

ByAb NacKka, BAKOPHUCTOBYMTE LI0 eNeKTPOHHY aApecy ANA BCiX BIANOBIAEH Ha Lel 3anuT.

foi+request-92670-e47b9386@dostup.pravda.com.ua

Is gupszn@vmr.gov.ua the wrong address for Freedom of Information requests to flenaprameHT coyianbHol
nonitMKK BiHHKUBKOT MicbkoT pagu? If so, please contact us using this form:
https://dostup.pravda.com.ua/change request/new?body=diepartamient sotsialnoyi politiki vinnitskoyi
miskoyi_radi

ysaral Lle nosigomnenHa Ta 6yab-aka Bignosiab Ha Hboro GyayTs onybaikosaHi Ha caii JocTyny A0
MNpaegu




Micsaub, pik

23.05.2016
Bewoeo no ope.
01.05.16
Besoeo no opea.
01.05.16
Bebozo no opa.
01.05.16
Bcbozo 1o opa.
01.05.16
Bebozo no ope.
01.05.16
22.06.2016
Bewoeo no ope.
01.06.16
Bebozo no opa.
01.06.16
Beboeo no ope.
01.06.16
Bewozo no opa.
01.06.16
Bcboeo no ope.
01.06.16
21.07.2016
Bebozo no opa.
01.07.16
Beboeo no ope.
01.07.16
Bceo20 no opa.
01.07.16
Bcbozo no ope.
01.07.16
Bcbozo no opa.
01.07.16
22.08.2016
Bewozo no opea.
01.08.16
Bcwoeo no opa.
01.08.16
Bcboezo no ope.
01.08.16
Bcboeo no ope.
01.08.16
Bewoeo no opa.
01.08.16
22.09.2016
Beboeo no opa.
01.09.16
Bcboeo no opa.
01.09.16

Bceoeo no ope.
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01.09.16

Beboezo no ope.

01.09.16

Bewso20 no opa.

01.09.16
21.10.2016
Bewozo no opa.
01.10.16
Bcboeo no ope.
01.10.16
Bewoze no opa.
01.10.16
Bewoeo no ope.
01.10.16
Bewoeo no ope.
01.10.16
22.11.2016
Bcboeo no opea.
01.11.16
Bebozo no opa.
01.11.16
Bewoeo no opa.
01.11.16

Bewozo no opa.
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01.11.2016 90777100

Bcbozo no opa.
01.11.16
21.12.2016
Bcboezo no ope.
01.12.16
Bebozo no ope.
01.12.16
Bcwoeo no opa.
01.12.16
Bcboeo no ope.
01.12.16
Bebozo no opa
01.12.16
23.01.2017
Beboeo no ope.
01.01.17
Beboeo no ope.
01.01.17
Bewozo no opa.
01.01.17
Becbozo no opa.
01.01.147
Beboeo no opa.
01.01.17
22.02.2017
Bewozo no opa.
01.02.17
Bcbozo no opa.
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Beboezo no ope.

01.02.17

Beboeo no ope.

01.02.17

Beboeo no opea.

01.02.17
22.03.2017

Bewoeo no ope.

01.03.17

Bebozo no ope.

01.03.17
Bebozo no opa.
01.03.17

Bcboeo no opa.

01.03.17
Bewozo no opa.
01.03.17
21.04.2017
Bcboeo no ope.
01.04.17
Bcbozo no opea.
01.04.17
Bcboeo no opa.
01.04.17
Bcbozo no ope.
01.04.17
Bewozo no opa.
01.04.17
23.05.2017
Becwoeo no ope.
01.04.17
21.06.2017
Bcboezo no ope.
01.05.17
01.06.17
Beboeo no opa.
01.05.17
01.06.17
Bebozo no ope.
01.05.17
01.06.17
Beboeo no ope.
01.05.17
01.06.17
Bcbwoeo no ope.
01.05.17
01.06.17
21.07.2017
Bcboezo no opa.
01.07.17
Bewozo no opea.
01.07.17

Bewozo no opa.
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